

Wołów, 31.01.2018 r.

I/PCM/2018/ZP/B

## WYJAŚNIENIE TREŚCI Zaproszenia do składania ofert - 2

POWIATOWE CENTRUM MEDYCZNE  
w Wołowie Spółka z o.o.  
56-100 Wołów, ul. Inwalidów Wojennych 26  
tel. (71) 380 58 01, fax (71) 389 27 99  
woj.dolnoslaskie  
NIP 988-02-67-118, REGON 020749596

Dotyczy: zaproszenia do składania ofert I/PCM/2018/ZP/B o wartości szacunkowej nieprzekraczającej progę stosowania ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) określonego w art. 4 pkt. 8, nazwa zadania: **ZAPROSZENIE DO ZŁOŻENIA OFERTY W POSTĘPOWANIU NA WYKONANIE USŁUGI WYKONYWANIA BADAŃ LABORATORYJNYCH DLA POWIATOWEGO CENTRUM MEDYCZNEGO W WOŁOWIE SP. Z O.O.**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

### Pytanie 1

Czy możliwe jest otrzymanie załączników w formie edytowalnej, szczególnie tam gdzie potrzeba więcej miejsc na wpisanie danych np. wykaz personelu?

**ODPOWIEDZ:** Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej w/w formularze.

### Pytanie 2

W kryteriach oceny 10% stanowi czas oczekiwania na wynik. Czas oczekiwania na poszczególne badania jest różny, więc niemożliwe jest wpisanie w formularzu ofertowym czasu oczekiwania na wynik jednej wartości, wspólnej dla wszystkich badań. Ze względu na brak w formularzu cenowym, kolumny do wprowadzenia czasu oczekiwania na wynik dla poszczególnych badań, czy oferent powinien załączyć odrębny dokument, w którym wykaże czasy oczekiwania na wyniki dla poszczególnych badań? Czy też Zamawiający zmieni Formularz cenowy wprowadzając do niego odpowiednia kolumnę?

**ODPOWIEDZ:** Zamawiający informuje, iż zmienia kryteria oceny ofert na cena 100%. Formularz cenowy wprowadzając do niego odpowiednia kolumnę?

W związku z czym dokonuje modyfikacji Zaproszenia do składania ofert.

### Pytanie 3

W przypadku wykazania realnych różnic czasów oczekiwania na wyniki poszczególnych badań, jaką formułę dla obliczenia kryterium 10%- „czas oczekiwania na wynik” przyjmie Zamawiający?

**ODPOWIEDZ:** Zamawiający informuje, iż zmienia kryteria oceny ofert na cena 100%. W związku z czym dokonuje modyfikacji Zaproszenia do składania ofert.

8

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią zaproszenia do składania ofert i będą wiążące przy składaniu ofert.  
W związku z udzielonymi wyjaśnieniami Zamawiający informuje, iż nie przedłuża terminu składania ofert. Ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Z powazaniem

  
PREZES  
ZARZADU SPOLKI  
Ilona Zimantuk